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Ο Πόλεμος κατά της Ρωσίας και η Ιστορία 

-νέα έκδοση- 

 
Την Ιστορία την κτίζουν οι άνθρωποι και την γκρεμίζουν δυστυχώς οι μισάνθρωποι και Ανιστόρητοι. Όταν 

ο άνθρωπος αγκαλιάζει όμως την Ιστορία, αυτή σου μιλάει απο μόνη της και σου δείχνει τον σωστό δρόμο. 
 

Πρόσφατα ισχυρίζεται διαρκώς και ψευδέστατα ότι είναι «ο Πόλεμος του Πούτιν», ενώ η αλήθεια είναι, ότι 

τώρα είναι η αντίδραση της Ιστορίας απέναντι σε όλες τις αθλιότητες και καταπιέσεις των Λαών, των 

πολέμων και τα εκατομμύρια θανάτων, συμπεριλαμβανομένων αμάχων και παιδιών που συμβαίνουν επι 

δεκαετίες εις τον Πλανήτη. 

 

Όταν την 1.Σεπτ.1939 η Ναζιστική Γερμανία εισέβαλε και υπέταξε το ήμισυ της  Πολωνίας, κατόπιν Συμφωνίας 
του Χίτλερ με τον Στάλιν για την Διπλή Διχοτόμηση της Πολωνίας(23.08.39, Ribbentrop/Molotow)  ευθύς 

αμέσως «διαδόθηκε και επικράτησε η πληροφορία», ότι ο Χίτλερ και οι Ναζιστές εκτέλεσαν μεταξύ 3.04.-

11.05.1940 εις το Katyn,  14.700 συλληφθέντες Πολωνούς Αξιωματικούς και 11.000 αντιφρονούντες 
Αντιναζιστές/Αντιφασίστες (σύνολο:25.700). Μέχρις τον Απρίλιο (14.04.43) επικρατούσε η πληροφορία/άποψη, 

ότι οι Γερμανοί ήσαν υπεύθυνοι για την δολοφονία των Πολωνών Αξιωματικών και Αντιφρονούντων Πολωνών 

εις το Κατίν. Καίτοι λίγο πριν υπήρχαν αμυδρές πληροφορίες, όταν οι Γερμανοί ήδη απο το 1942 εις το Δάσος 
Κατίν ανακάλυψαν τους πρώτους ομαδικούς τάφους των εκτελεσθέντων. Η υπόθεση άρχισε τότε να παίρνει 

μεγάλες διαστάσεις, με αποτέλεσμα την 14.04.1943 ο Υπουργός Προπαγάνδας του 3ου Reich Joseph Goebbels να 

χρησιμοποιήσει αυτή την «αποκάλυψη» για την αποκατάσταση της αλήθειας και έτσι με αυτήν να ενθαρρύνει 

μετά τους Γερμανούς Εισβολείς εις τον πόλεμο κατά των αμυνόμενων Ρώσων. Δηλαδή μέχρις το 1942 δεν 
απέδιδαν οι Γερμανοί ιδιαίτεροι σημασία το τι συνέβη εις το Κατίν, διότι ο Στάλιν και ο Χίτλερ ήσαν Συνεργοί-

Σύμμαχοι για την Διχοτόμηση της Πολωνίας. Μια Πολωνία η οποία όμως  πλήρωσε επίσης βαρύτατο τίμημα! 

 
Ιδε: www. Katyn 1940: Polnische Tragödie und internationales Lehrstueck, geschrieben vom  Wolf Oschlies 2004 

de. (Πολωνική Τραγωδία, Διεθνές Διδακτικό Μάθημα, γραμμένο απο τον Wolf Oschlies 2004).  

 

Εν συνεχεία την 22.Ιουνίου 1941 εισέβαλε η Γερμανία και εις την Ρωσία. Περικύκλωσε με τις δυνάμεις της το 
Λένινγκραντ (Αγία Πετρούπολη), το Στάλινγκραντ (Βόλγαγκραντ) και την Μόσχα., πολιορκίες πλέον των 870 

ημερών εκάστη, εν μέσω θερμοκρασιών μείον 40 βαθμούς. Η πολιορκία μόνο αυτών των 3 πόλεων κόστισε 

πλέον των 4.500.000 ψυχών, ενώ οι μαχόμενοι υπερασπιστές, αλλά και οι άμαχοι και τα παιδιά δεν είχαν καμία 
τροφή, νερό, φάρμακα, νοσηλεία, αφού είχαν καταφάγει όλα τα ποντίκια, γάτες, σκυλιά,  κ.λπ. Ενώ παράλληλα 

εις την Ρωσία είχαν ισοπεδωθεί εκατοντάδες πόλεις και χιλιάδες χωριά. 

 
Φρικαλεότητες, εγκλήματα πολέμου και εθνοκαθάρσεις κατά τον 2ο Π.Π. συνέβησαν  και σε άλλες χώρες, όπως 

μεταξύ των άλλων π.χ. και εις την Πολωνία, Λιθουανία και την Ουκρανία, η οποία τρίτη δεν ήταν ακόμη 

ανεξάρτητο Κράτος. Το μεγαλύτερο τμήμα της χώρας ανήκε εις την Ρωσία και ένα μικρότερο εις την 

Αυστροουγγαρία. Ο Ουκρανός Ναζί και συνεργάτης αυτών Μίκολα Λέμπεντ, εξόντωνε με σαδισμό τα δεκάδες 
χιλιάδες θύματά του. Ιδε ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΚΗ.  

https://www.mixanitouxronou.gr/mikola-lempent-o-oykranos-nazi-poy-exontone-me-sadismo-ta-thymata-toy   

 
Οι απώλειες της Ρωσίας για την υπεράσπιση της ανθρωπότητας κατά του Ναζισμού ήσαν πάνω απο 27.000.000 

Ρώσους, εκ των οποίων 14.000.000 άμαχοi και παιδιά. Οι απώλειες αντιθέτως  των ΗΠΑ εις την χώρα τους 

ήσαν Μηδέν(0) ενώ εις την Ευρώπη μόλις 5.000 Αμερικανούς Στρατιώτες, της Βρετανίας μόλις 2.000. 
 

Αυτή την Ρωσία θέλετε/θέλουμε να καταστρέψετε/ψουμε; Είστε δηλαδή με το μέρος των Αμερικανών, οι 

οποίοι με το ΝΑΤΟ κρατούν επι δεκαετίες χειραποδαραδεμένη και σε ομηρία και την Ευρώπη, και 

στρέφουν έτσι και την Ε.Ε. εναντίον της Ρωσίας;  

 

Την 7.Δεκ.1970 ο Καγκελάριος της Γερμανίας Willy Brandt (SPD) γονάτισε εις το Μνημείο των εκτελεσθέντων 

και όλων των Θυμάτων  κατά την επίσκεψη του εις την Βαρσοβία, τιμήθηκε με το Βραβείο Νόμπελ της Ειρήνης 
και ως εμπνευστής της Ost-Politik, μία για πρώτη φορά πολιτική για την συμφιλίωση των Λαών της Ευρώπης 

και με την Ρωσία, η οποία Ρωσία είναι χώρα Ευρωπαϊκή και ανήκει εις την Ευρώπη.  
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Εσείς γιατί είστε ενάντια σε μία τέτοια συμφιλίωση; Μήπως διότι είστε και εσείς ενάντια εις την Ιστορία,  

ανιστόρητοι και μισάνθρωποι; 

 
Γεώργιος Εμ.Δημητράκης 

Υποσημείωση: Ο Συντάκτης κρητικής (Μαριού Ν. Ρεθύμνης) και θρακικής καταγωγής γεννήθηκε και διαμένει εις την 

Ξάνθη/Θράκη, τον Προμαχώνα της Ελλάδος. Σπούδασε Πολιτικές-Οικονομικές Επιστήμες και Κοινωνιολογία εις το 
Πανεπιστήμιο της Βόννης και Ιστορία και Πολιτιστική Κληρονομιά εις την Αθήνα. Διετέλεσε επί 30-ετίας Διπλωματούχος 

Ξεναγός για όλη την Ελληνική Επικράτεια 

 

 


